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Tilsyn på baggrund af anonym forbrugerhenvendelse
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: indskærpes, at spiseklare
fødevarer maksimalt må opbevares ved 5 °C. Følgende er
konstateret: Lufttemperatur i køleskab med bl.a. opbevaring af
spiseklare fødevarer herunder, 300g kyllingepølser, ca. 500g
kalkun chorizo og ca. 600g bresaola, blev målt til en
lufttemperatur på 11,4 grader C. Temperaturen målt med
indstiksføler i henholdsvis kyllingepølser og kalkun chorizo blev
målt til 13,4 og 14,9 grader C. Ifølge mærkning på fødevarerne,
skulle samtlige fødevarer opbevares på en temperatur på
maksimalt +5 grader C.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi kan godt se
temperaturen er for høj, vi gennemgår og kasserer
fødevarerne. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte
opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se
klagevejledning på bagsiden.
Opbevaringstemperaturer i øvrige køleinventar samt faciliteter
til hygiejnisk håndvask i produktions og udsalgsområde. Ingen
anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Rengøring af produktions og
udsalgsområde, køkken -og opvaskeområde, herunder
overflader og driftsinventar. Ingen anmærkninger.
Køleskabslister i kølebord fremstod med snavsede mørke
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belægninger. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om rengøring af driftsinventar.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Der er stikprøvevis set udført
dokumentation for virksomhedens kritiske kontrolpunkter, herunder køleopbevaring og modtagerkontrol,
opvarmning og nedkøling fra forrige kontrolbesøg frem til henholdsvis den 29. maj og d. 16. maj 2023.
Der er vejledt om dokumentationsfrekvens.
Mærkning og information: Indskærpelse fremsendt. Det indskærpes, at fødevareinformation skal være korrekt,
klar og letforståelig for forbrugeren. Fødevareinformation ikke være af en sådan art, at den vildleder, især med
hensyn til fødevarens beskaffenhed og især dens art, identitet, egenskaber, sammensætning m.m. og ved
gennem udseendet, betegnelsen eller en visuel præsentation at give indtryk af, at der er tale om en bestemt
fødevare der normalt anvendes i den pågældende fødevare, i virkeligheden er blevet erstattet med en anden
bestanddel eller en anden ingrediens.

Følgende er konstateret: At virksomheden anpriser i deres menukort fysisk i virksomheden, samt på deres
hjemmeside, med "skinke", "bacon", "chorizo" og "pepperoni". hvor der ikke indgår svinekød i nogle af
produkterne.
Virksomheden skilter på ophængt menukort i virksomheden, under overskriften"Tilbehør til alle retter", med at
"Altkøderudensvinekød".
På virksomhedens hjemmeside, fandtes der yderligere en tekst om, at de nævnte produkter ikke indeholdt
svinekød.
Der er taget fotos af emballage med "kalkun topping", "Pepperoni Halal" med kylling og okse, "kalve Bacon
Halal" og "kalkun Chorizo", samt af teksten på menukort.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg troede at jeg fulgte reglerne ved at skrive, at alt kød er uden
svinkød på menukort. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se
klagevejledning på bagsiden.

Godkendelser m.v.: Virksomhedens CVR-nummer stemmer overens med ejerforhold registreret hos
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Fødevarestyrelsen. Virksomhedens registrering stemmer overens med aktiviteter. Ingen anmærkninger.


